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Консультації Консультації проводяться відповідно до графіку та розкладу занять на
кафедрі.
Також можливі консультації шляхом листування через електронну
пошту, зокрема, перевірка виконаних індивідуальних
науково-дослідних, творчих завдань. 

2. Анотація до навчальної дисципліни
Предметом вивчення  навчальної дисципліни є питання, що стосуються набуття та

реалізації суб'єктивних прав на земельну ділянку, а саме права власності та права
землекористування. Їх реалізація потребує виконання відповідними органами та іншими
суб'єктами земельного права певних послідовних кроків, саме алгоритм дій з реалізації
приписів норм матеріального права стосовно конкретних життєвих випадків шляхом
винесення індивідуально-конкретних рішень становитиме предмет дослідження в ході
вивчення основних блоків питань даної навчальної дисципліни.

Процедура набуття та реалізації прав на землю зумовлює виконання певних функцій із
застосування відповідних норм органами виконавчої влади, органами місцевого
самоврядування, іншими суб'єктами земельних правовідносин. Значний комплекс
матеріальних земельно-правових норм, що регламентує суспільні відносини у галузі прав
на землю, може бути реалізований за допомогою юридично значимої правозастосовчої
діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Процедура їх
діяльності врегульована процесуальними нормами земельного та інших галузей
законодавства, що також буде предметом обговорення.

Знання законодавчих форм, способів та механізмів набуття та реалізації прав на землю
потребують ґрунтовного наукового аналізу доктринальних теоретичних досліджень
провідних вчених в галузі земельного права, системного тлумачення законодавчих
приписів, аналізу правозастосовної практики, правових позицій вищих судових інстанцій. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Метою вивчення навчальної дисципліни є формування концептуальних системних

наукових уявлень та міркувань про механізм та правові засади набуття і реалізації прав на
землю з точки зору процедурно-процесуальних аспектів.

Основними цілями вивчення дисципліни є отримання загальних та фахових
компетентностей щодо розуміння механізмів правового регулювання набуття та реалізації
прав на землю, кваліфікованого застосування законодавчих приписів, самостійного
розв’язання практичних ситуацій, які виникають у процесі набуття (виникнення) прав на
землю та їх безпосередньої реалізації. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


Загальні компетентності:
ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового
світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.
Фахові компетентності:
СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових
результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї
міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з
права та суміжних галузей.
СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у
сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права
інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності.
Програмні результати навчання:
РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі
предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і
прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати
досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами,
оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових
виданнях.
РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії
світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних
напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. РН04. Формулювати і перевіряти
гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема,
результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела;
аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та
загальносоціального контекстів.
РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних
міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового інструментарію,
критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у
контексті усього комплексу передових концептуальних і методологічних знань щодо
досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики.
РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й
збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та
складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні
системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.
РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового
дослідження.
РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права
Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у
різних правових системах.

5. Організація навчання 
Обсяг навчальної дисципліни

Вид заняття Загальна кількість годин
лекції 20
семінарські заняття / практичні /
лабораторні

10

самостійна робота 60
Ознаки навчальної дисципліни

Семестр Спеціальність Курс
(рік навчання)

Нормативний /
вибірковий

4 081 Право 2 вибірковий
Тематика навчальної дисципліни

Тема  кількість год.



лекції заняття сам. роб.
Тема 1. Доктринальні та законодавчі засади
набуття прав на земельну ділянку

2 - 10

Тема 2. Актуальні питання реалізації прав
на землю 2

2 10

Тема 3. Правові моделі приватизації
земельних ділянок

4 2 8

Тема 4. Правова природа земельних
орендних відносин

2
2

8

Тема 5.  Правові засади вилучення, викупу
та примусового відчуження
земельних ділянок

4 8

Тема 6. Конкурентний продаж земельних
ділянок та прав на них:
особливості процедурного забезпечення

2 2 8

Тема 7. Припинення прав на землю:
підстави та правові форми

2

Тема 8. Дефекти законодавчо-правового
регулювання відносин власності та
користування земельною ділянкою

2 2 8

ЗАГ.: 20 10 60
6. Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна
система

оцінювання
навчальної
дисципліни

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є уніфікованою в
межах навчально-наукового юридичного інституту і визначається
Положенням про порядок оцінювання успішності здобувачів вищої
освіти у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника, затвердженим
Вченою радою Юридичного інституту Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника, протокол № 2 від 10.10.2010 р. (зі
змінами та доповненнями) – текст розміщений на сайті Інституту
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/Положення-пр
о-порядок-оцінювання-здобувачів-у-ННЮІ.pdf

Вимоги до
письмових робіт

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання здобувачами
трьох письмових індивідуальних науково-дослідних завдань:
1. Науково-дослідне завдання, що полягає в опрацюванні та критичному
аналізі результатів наукових досліджень на стику предметної області
навчальної дисципліни та тематики дисертаційного дослідження
здобувача (тематика завдання визначається спільно викладачем та
здобувачем). Максимальна оцінка – 10 балів.
2. Аналіз та узагальнення судової практики з визначеної викладачем
теми навчальної дисципліни, що охоплює не менше 5 судових рішень.
Максимальна оцінка – 10 балів.
3. Формування розширеної бібліографії (не менше 20 вітчизняних та
іноземних джерел) за одною з тем навчальної дисципліни. Максимальна
оцінка – 5 балів.

Максимальний бал за письмові семестрові роботи становить 25 балів.
Семінарські

заняття
Поточний контроль знань на семінарських заняттях передбачає усне
опитування-співбесіду для з’ясування розуміння здобувачами
відповідної теми. Результати усної відповіді здобувача оцінюються від 1
до 5 балів. Навчальним планом на дисципліну відведено 10 год.
семінарських занять (5 занять). Максимальний бал за семінарські
заняття – 5×5=25 балів.

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf


Умови допуску
до підсумкового

контролю

Здобувач освіти вважається допущеним до семестрового контролю з
навчальної дисципліни (семестрового екзамену), якщо він виконав усі
види робіт, передбачені силабусом, та набрав за результатами
семестрового (поточного) контролю не менше 25 балів.

Підсумковий
контроль

Підсумковий контроль – екзамен – проводиться в усній формі та
передбачає усне опитування-співбесіду зі здобувачем на предмет
з’ясування опанування ним предмету навчальної дисципліни,
системності набутих ним компетентностей. Екзаменаційний білет
включає 5 питань по 10 балів кожне.
Максимальний бал за екзамен – 50 балів

7. Політика навчальної дисципліни
Письмові роботи:
Планується виконання здобувачами обов’язкових декількох видів письмових робіт, про

які йшлося в попередньому розділі. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути
виконані у визначені керівником терміни, загалом, не пізніше дня проведення останнього
семінарського заняття. Під час роботи над індивідуальними науково-дослідними
завданнями та проєктами не допустимо порушення академічної доброчесності.

Академічна доброчесність:
Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності,
усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання
академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-ак
адемічному-плагіату.pdf та Положенням про запобігання академічному плагіату та іншим
порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі
здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-ак
адемічному-плагіату.pdf.

Відвідування занять
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що здобувачі

відвідають лекції і семінарські зайняття з дисципліни. Якщо здобувач вищої освіти
відсутній з поважної причини на семінарських заняттях, він/вона презентує виконані
завдання викладачу під час консультацій. Письмові роботи направляються викладачу на
електронну пошту.
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